Meetings
at HUONE (Q1 2022)

Guests Hosted

Events or Companies

80% Returning customers

Workshop TYPES OF EVENTS
13.6%
Seminars and other big events
Other events Seminars were the most popular types of
44.9% 17.8% event at HUONE Copenhagen

Management Meetings
Team days 11.9%
7.6%

91% ﬂ\. ﬂ\. ﬂ\.
o

recommends HUONE to their ® o0 o
colleagues and friends w ﬂ w

See what people say

M
A

PARTNERS about HUONE
See what customers are
« Himmelstrup Events saying about HUONE
« Sunny Cagara Experience
« AV Group

Bastian Overgaard
Chris MacDonald

*the data is based on the number from Q1, HUONE Copenhagen I I U 0 N


https://www.huone.events/dk/en

